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3apanue 1. Haiftu crienyroiue npeesns.
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3apanue 2. [Ipoauddepennupyiire GyHKIIUM:
= cost+/ 2cos2t
1.a)y = €tgx+"SX  6) x =In(xy) g) | X TSV ECOS
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3aganue 4. VccnenoBath PyHKIHIO C TOMOIIBIO TPOU3BOJHON U TIOCTPOUTH €€
rpaduk: y =Insinx
3apanme 5. [Toctpouts rpadguk GyHKIMM, 3aJaHHON YPABHEHUSMHU B MOJISPHBIX
KoopAuHaTax: r=sin4¢

3apanue 3. Haiitu o6iactek onpeaeneHuss QyHKIUU: Y =

Bapuant Ne2
3apanme 1. Haiitu cnenyromue npeaesnst:
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3aganue 2. [Iponuddepennupyiire pynkuuu:

X = 1+t
a) y = In(€‘cosx + €'sinx) ; 6) x*+y* = x%?; B) t23
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3aganue 3. Haiitu o6nacte onpenenenus QyHKIUU: Y = tz—);

3ananue 4. VccnenoBars QYHKIHIO C TIOMOIIIBIO IPOM3BOAHOM U TIOCTPOUTH €€
rpaduk: y=+/x? - x .

3ananue 5. [Toctpouts rpaduk GyHKINH, 33 JaHHOW YPAaBHEHUSIMU B TTOJIIPHBIX
KOOpAUHATAaX: [=COS ¢



